

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE SPLIT , dislocirani objekt VUKOVARSKA</b>			
<b>ADRESA:</b>	Vukovarska 79, 21 000 Split			
<b>TELEFON:</b>	021/533 - 333	<b>FAX:</b>	021/571 - 257	<b>E-MAIL:</b> zdravka.dapic.kolak@gmail.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
25.01.2023. 13.30 h	<b>PLAN PROCESA GERIJATRIJSKE ZDRAVSTVENE NJEGE</b>	Gerijatrijska zdravstvena njega (GZNJ) je dinamičan proces, u kojem sudjeluje starija osoba i stručno osoblje. Obuhvaća holistički pristup u kojem se vrsta i opseg aktivnosti GZNJ tijekom 24 sata promatra, mjeri i evaluira po standardu procesa GZNJ. Predstavlja samostalno i stručno planiranje, provođenje mjera i postupaka, dokumentiranje, evaluiranje po principu aktivirajuće i rehabilitacijske GZNJ te provođenje liječničkih uputa i pružanje GZNJ i u terminalnoj fazi starije osobe.	Zdravka Đapić – Kolak, mag. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split
07.04.2023. 13.30 h	<b>INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE U PROVOĐENJU GEROPROFILAKSE I GERIJATRIJSKOG SINDROMA („5N“)</b>	Geroprofilaksa je skup zaštitnih mjera za sprječavanje bolesti kod starijih osoba, a obuhvaća farmakološku geroprofilaksu, fizijatrijsku geroprofilaksu, te geroprofilaksu putem psiholoških i socijalnih postupaka. Kod gerijatrijskog bolesnika provodi se procjena funkcionalne sposobnosti u odnosu na fizičku pokretljivost i u odnosu na psihičku samostalnost.	Zdravka Đapić – Kolak, mag. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split

21.06.23. 13.30 h	<b>ZDRAVSTVENA NJEGA STARIJIH OSOBA OBOLJELIH OD ŠEĆERNE BOLESTI</b>	Šećerna bolest kao najčešća endokrina bolest pogađa sve veći broj ljudi, osobito tip 2 bolesti karakterističan za stariju dobnu skupinu koja ima neuravnoteženu prehranu i povećanu tjelesnu masu. Osobe starije životne dobi teže prihvaćaju aktualne probleme i radikalne promjene u životu stoga medicinski tim, osobito medicinska sestra mora pružiti podršku oboljeloj osobi.	Vedrana Gunjača, bacc. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split
21.09.2023. 13.30 h	<b>INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE PRI SPREČAVANJU KOMPLIKACIJA DUGOTRAJNOG MIROVANJA</b>	Dugotrajno mirovanje negativno djeluje na više sustava organizma, a najviše na lokomotorni, kardiovaskularni i respiratorni, te loše psihičko stanje. Nepokretnost može nastati kao posljedica starosti, ozljeda ili trauma, te bolesti. Može nastati u bilo kojoj životnoj dobi, ali najčešće se razvija kao posljedica starosti i slabljenja organizma. Medicinske sestre imaju ključnu ulogu u prevenciji nastanka komplikacija dugotrajnog mirovanja, kao i u zdravstvenoj njezi bolesnika s komplikacijama.	Snježana Ćurković, bacc. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
Zdravka Đapić – Kolak, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
Ivan Škaričić, prof.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis  
Zdravka Đapić – Kolak, mag.med.techn.